



无论是上网还是通信,都少不了话费,虽然说现在大家是没流量不能活的一代人,但手机更多时候还是要用在发短信、打电话上的,这些功能当然是话费越少越好了。

其实,只要你稍微动点心思,从动感地带的活动里,就能发现很多省钱秘笈。M群打电话一分钟才一毛钱,短信派更是短信发不停,12593打长途还有优惠,更有流量省钱的妙招……来一起给生活加点料吧。  
郑州晚报记者 雷群芳

## M群、短信派、12593 你和你的小伙伴联系更省钱

### 听听老师怎么说

70后的王老师曾经是第一代动感地带的用户,“从最初的单纯赠送短信到后来流行手机彩铃、音乐下载、手机上网,动感地带一直跟着我的成长而成长。”在河南工业大学从事学生工作的他发现,不管是已经成长为老师的70后、正在成为中坚力量的80后、还是刚刚走入校园的90后、95后,都会对动感地带情有独钟,“在校园里当然首选动感地带,就算是和我一样走到工作岗位,甚至出了校园还用动感地带的也大有人在,我觉得这是动感地带情结。”特别善于归纳总结的王老师总结了动感地带“型”生活必不可少的三大利器,他说,不管是哪个年龄段的人,都离不开这三样,因为这是手机用户最基本的需求。

### 利器一:呼朋唤友要用M群

“到大学生活,朋友圈子很重要的。”王老师说,当年他到郑州上学的时候人生地不熟,多亏有一帮志同道合的朋友在,才让大学四年不那么无聊,“现在我们每个月都还聚会,大学不能没有朋友的。”

要想让自己和朋友经常联系,最好要把大家的手机组成一个圈子,这样联系起来不但方便,而且还省钱,这时候就少不了动感地带的“M群”了,本地群好友之间打电话1毛钱一分钟,外地的也不过1毛5一分钟,而且发短信还有优惠。

“我们同学之间都是用M群互相联系的,非常方便。”和王老师一起在火车站接

新生的大学生小敏说,同学们之间几乎都办了动感地带的M群业务,通过短信方式可申请10个M群好友号码,就可以享受通话及短信优惠,小敏说,有的是把本地同学组成一个M群,还有的是和外地的同学组成一个M群的,因为有了M群,大家互相联系更紧密了。

#### 优惠活动:现在存5送5

动感地带M群月功能使用费2元(按天收取)。通过短信方式可申请10个M群好友号码(任意国内运营商客户号码均可)享受通话及短信优惠,在归属地拨打本地

M群好友每分钟0.1元,在归属地拨打国内长途M群好友每分钟0.15元。超出套餐赠送的短信后直接向M群好友手机号码发送短信每条0.05元(短信包括发送给任意国内运营商客户的短信)。

现在,动感地带正在开展M群存套餐送话费活动,10月30日之前,预存5个月M群月功能费10元,可获赠5个月M群月功能费,等于10元钱用10个月的M群。

提醒您一下,参加本次活动的客户,在活动期内,如转出动感地带品牌,需先取消M群业务,获赠的M群业务免费使用失效。客户预存的M群月功能费不能转为话费。

### 利器二:短信派越多越好

在王老师的校园时代,上网是一件很奢侈的事,“那时候只有校园里的网络教室能够上互联网,更多的还是上校园网。”更别说什么微信、QQ的了,“那时候大家联系用得最多的就是短信。”

和王老师一样,中原工学院的李老师最初用手机的时候使用的动感地带主要是奔着免费短信去的,“动感地带那时候最多包过300条免费短信,那真是上课发、下课发、吃饭发、躺在床上都要发。”李老师说,虽然现在年轻人的通信习惯早已经随着时代的发展在改变,但对于大学生来说,短信还是必不可少的。

“比如系里面通知事情,既不可能一个个打电话,也不可能去群发QQ和微信,这不

是人人都有的,更多时候还是要用短信。”李老师说,不光是通知事情要用短信,学生之间的联系相比之下还是短信更便宜一些,毕竟手机上网虽然很时髦,但短信才是最实惠的,“其实是你到了大三开始找工作,就会发现短信真的很重要,用人单位的通知,你和论文导师的沟通等,还是用短信多一些。”

除了动感地带本身送的免费短信之外,动感地带还有短信派,不过10元钱,就可以让你的短信一下子翻倍增长,这点尤其让身为学生干部的张华喜欢,“我们班50个人,要通知一遍还得保证每个人都收到,还是短信好用,我用了10元包200条的短信派,这样即使是每周都发一次通知,也不怕用超了,更何况我的18元动感地带套

餐还送100条短信呢。”

#### 优惠活动:现在存3送3

你用过短信派吗?短信派是发短信最划算的活动了,动感地带的6元短信派包100条,10元短信派包200条短信,发短信特别实惠。

在10月30日之前,郑州移动动感地带用户可享受到“短信派存3送3”优惠,6元短信派、10元短信派分别预存18元、30元也可拥有6个月的使用权。

提醒大家一下,预存的月功能使用费立即生效,当前有专项预存的本次预存的月功能使用费自动顺延。客户在网状态发生任何变化时,所预存的费用不做任何变更。

### 利器三:长途必须12593

上大学了,是大人了,就别老想着自己在大学潇洒,让父母跟着吃苦的事情了。90后的新一代大学生,更应该有自己的担当。

别以为天天上网就是大人了,你来郑州上学,父母在家寂寞吗,他们想你没有?面对新鲜陌生的大学,你有没有一点想家,有没有想和爸爸妈妈说几句话,哪怕听几句他们的唠叨也好?

开学之后没多久,就是中秋节了,很多新生第一次体会离家在外的感觉,自然非常想念父母和朋友。佳节即将到来,还有什么

比一个电话、一句问候更亲切温馨的吗?

和朋友分离两地,你有没有想过,他/她在他乡还好吗?日夜牵挂,不如打个电话。

这个时候,要是长途和市话一个价就好了,可以随意倾诉自己的想念。动感地带早就给你准备好了,12593特惠报平安,现在打和市话一个价,都是1毛2。

#### 优惠活动:现在用打长途一毛二

10月31日之前,已开通12593(新、老版12593)的郑州移动动感地带客户发送短

信“MZCT”至“10086”,可申请参与“12593特惠长途一口价1毛2”活动,申请成功后,可享受在2013年10月31日前,省内使用12593拨打国内长途,主叫资费0.12元/分钟的超值优惠。

参与活动的动感地带客户如果转品牌,需要先行取消12593业务,并且不会再享受该项活动优惠。

如果客户取消12593业务,则长途特惠自动取消,不能再享受长途优惠。在活动期内,客户开通12593业务,如需享受长途1毛2优惠活动,需重新申请。